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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vll-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit in barem.
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Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.d; 2.b; 3.a; 4.a; 5.d; 6.b; 7.b; 8.c; 9.d; 10.c.

Total Subiect | (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) = 20 puncte

SUBDTECTUL TT et e e e e e e e e s e e e e e e e e e annn s 12 puncte

A. Se acorda 6 puncte, astfel:
1. 2 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. climat ecuatorial; b. luna mai.
2. 2 puncte pentru raspunsul corect: 100 mm.
3. 2 puncte pentru prezentarea corecta a evolutiei temperaturii aerului pe parcursul unui an.
Exemple de rdspuns: temperaturi ridicate tot timpul anului, peste 25°Clvariatii mici de temperatura
de la o lund la alta/amplitudini termice mai mici de 3°C etc.
Total A (1+2+3) = 6 puncte
B. Se acorda 6 puncte, astfel:
1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
a. Campia Siberiei de Vest; b. Fluviul Obi.
2. 2 puncte pentru o cauza prezentata corect.
Exemple de raspuns: in Campia Siberiei de Vest clima este nefavorabila practicarii agriculturii/
solurile au fertilitate redusa/suprafata campiei este acoperitd in mare parte de paduri de conifere/
existd intinse suprafefe mldstinoase etc.
Total B (1+2) = 6 puncte

Total Subiect Il (A+B) =12 puncte

SUDTECTUL T et e e e e e et e e e e e e s e e e e e e e e e e anneee e 18 puncte
A. Se acorda 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1-F, 2-F, 3-A; 4-A;, 5-F
Total A =10 puncte
B. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare asociere corecta:
A-2, B-3;, D-1, F-4.
Total B = 8 puncte
Total Subiect Ill (A+B) = 18 puncte
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Se acorda 12 puncte, astfel:

1. 1 punct pentru raspunsul corect: Japonia;

2. 1 punct pentru raspunsul corect: monarhie;

3. 1 punct pentru raspunsul corect: Insula Honshu;

4. 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare element de identitate precizat: Vulcanul Fuji Yama (Fuji-
san)/Sakura (floarea de cires)/Suchi/Pagode;

5. 1 punct pentru raspunsul corect: Tokaido;

6. 1 punct pentru raspunsul corect: Kyoto/Nara;

7. 2 puncte pentru prezentarea corectad a unei cauze care a condus la geneza muntelui vulcanic.
Exemple de raspuns: eruptii vulcanice datorita situarii Japoniei in zona ,Cercul de Foc al
Pacificului’/vulcanism determinat de subductia Pléacii Pacifice sub Placa Euroasiaticd/vulcanism
determinat de zona de contact convergent dintre doué pléci tectonice (Placa Pacifica si Placa
Euroasiatica) etc.

8. 2 puncte pentru prezentarea corecta a unei cauze care a determinat dezvoltarea pe verticala a
orasului.

Exemple de réaspuns: cresterea numericd a populatieilrestrictionarea dezvoltérii pe orizontald ca
urmare a existentei unor obstacole (munte, ocean)/utilizarea unor tehnologii avansate in domeniul
constructiilor/relieful predominant muntos al acestui stat etc.

Total Subiect IV (1+2+3+4+5+6+7+8) = 12 puncte

SUDTECTUL V ettt e e e e e e e e e e st e e e e e e s e e 28 puncte

Se acorda 28 puncte, astfel:

A. 10 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

. strdmtoarea Bab el-Mandeb;

. 1 — Muntii Hindukus/Hindukush; 2 — Podisul Anatoliei; 3 — Campia Turanului (total 3 p);
. Golful Persic si Golful Oman (total 2 p);

. Damasc;

. crestin/crestinism;

. karaan;

. Mecca/Medina.
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Total A (1+2+3+4+5+6+7) = 10 puncte
B. 10 puncte, din care:
1. Se acorda 6 puncte, astfel:
a. 1 punct pentru raspunsul corect: Aral;
b. 1 punct pentru raspunsul corect: lac tectonic provenit dintr-un fost bazin marin/ramasita (rest)
dintr-o fosta mare;
C. 2 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspunsul corect: Kazahstan si Uzbekistan;
d. 2 puncte pentru raspunsul corect.
Exemple de raspuns: folosirea pentru irigatii a apei raurilor care se varsé in acest lac/realizarea
unor baraje Tn amonte/situarea lacului intr-o regiune secetoasa/incalzirea globala care a accentuat
evaporarea apei lacului/aridizarea climei etc.
Total 1 (a+b+c+d) = 6 puncte
2. Se acorda 4 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
a. Marea Moarta;
b. lac tectonic;
c. 427 m sub nivelul marii/ - 427 m;
d. salinitatea ridicata a apei.
Total 2 (a+tb+c+d) = 4 puncte

Total B (1+2) = 10 puncte
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C. 8 puncte, din care:
1. Se acorda 4 puncte, astfel:
a. 1 punct pentru raspunsul corect: Istanbul;
b. 1 punct pentru raspunsul corect: asezat pe doua continente: Asia si Europa/asezat pe ambele
maluri ale stramtorii Bosfor;
C. 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare obiectiv turistic precizat corect: Moscheea Albastra/
Catedrala Hagia Sophia/Palatul Topkapi/Marele Bazar/Turnul Galata etc.
Total 1 (a+b+c) = 4 puncte

2. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
a. lerusalim;
b. Exemple de raspuns: orasul este important centru de pelerinaj religios pentru religiile crestina,
musulmana (islamic&) si mozaicé (iudaica)/orasul este considerat capitala a trei religii etc.
Total 2 (a+b) = 2 puncte

3. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
a. Dubai;
b. petrol/gaze naturale.
Total 3 (a+b) = 2 puncte

Total C (1+2+3) = 8 puncte
Total Subiect V (A+B+C) = 28 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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